
A közös hivatalról bővebben
Előző lapunkban beszámoltunk arról,  hogy jövő évtől változik az önkormányzatok működése, ami miatt 

vagy  önkéntes  alapon  alakítanak  ki  a  kis  települések  közös  hivatalokat,  vagy  ha  ez  nem történik  meg,  a 
Kormányhivatal  hozza  ezt  létre,  egyben  döntve  arról  is,  mely  településeknek  kell  e  hivatal  hatásköre  alá 
tartozni.

A Bicsérddel történt előzetes megbeszélések, majd az ezt lezáró szerződést a polgármester a testület elé tárta, 
a képviselők minősített többséggel jóváhagyták e szerződést. A polgármester Bicsérd és Zók közös testületi 

ülésén  is  részt  vett,  ahol 
ellenszavazat nélkül fogadták el a 
képviselők  a  közös  hivatal 
létrehozását megalapozó döntést.

Bükkösdön  a  döntést  nem 
támogató  képviselők  nem  hoztak 
fel  konkrét  indokokat  arra,  miért 
helytelenítik  ezt  a  lépést.  Így 
nehezen  értelmezhető  a 
véleményük,  legfeljebb  találgatni 
lehet,  -  azt  meg  nem  érdemes, 
hiszen nem láthatunk senki fejébe.

Budai Zsolt azt mondja, ezek a 
képviselők  valószínűleg  nem 
látták meg a megegyezésben rejlő 
politikai és szakmai lehetőségeket, 
bár  nem  tudja  elképzelni,  van-e 
annál  nyomósabb szempont,  mint 
hogy  a  lakosság  érdekei  nem 
sérülnek,  és  hogy  a  település 

ügyeit  továbbra  is  változatlan 
feltételekkel lehet majd helyben intézni. 
Innen  nézve  teljesen  mellékes,  hogy 
melyik falu a központ. Ha bárki ügyét 
intézni  keresi  föl  a  hivatalt,  aligha  jut 
eszébe,  hogy  jaj,  de  jó,  én  központba 
megyek,  vagy  szomorodik  el  amiatt, 
hogy  nem központba  tér  be,  az  annál 
inkább foglalkoztatja, hogy időre és rá 
nézve  pozitívan  intézkedik-e  az 
ügyintéző. 

Az is fontos szempont, hogy az önkéntes társulás esetében szabadon lehet dönteni a feltételekről. Ha nincs 
megegyezés,  diktátum dönti el,  mely település hova tartozik,  és azt is, hol lesz a hivatal,  ebben az esetben 
azonban a nem központi községekben megszűnnek a polgármesteri hivatalok. 

Tehát  sejteni  sem lehet,  a nem támogató képviselők mit  gondoltak Bükkösd és lakosai  érdekeinek jobb 
érvényesítéséről. 

Ez komoly, nagy lépés, sőt, azt is elismerem, a mai féktelenül marakodó közhangulatban még furcsa is lehet, 
hogy lehet észérvek és közös érdekek mentén megállapodást kötni – mondja a polgármester. 
A szerződés nem kizárólagos, tehát ha a kistérség bármely települése csatlakozni kíván, erre van lehetőség.
Mindenesetre: a település és a lakosság számára is hosszú távú, stabilitást biztosító megoldás született. ■

Értesüljön falunk híreiről! 

VIII. évfolyam 6. szám. 2012. JÚLIUS Megjelenik havonta. Ingyenes!

Bükkösd Község Önkormányzatának hivatalos lapja
Bükkösdi Hírlap
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Tanulmányút Svédországba
A  NymTIT  az  ügyben  érintett  9  település 

polgármestereivel  közös  tanulmányúton  vett  részt 
Svédországban.

Budai  Zsolt  tapasztalatairól  és  személyes 
élményeiről a következőkben számolt be:
Stockholmtól 100 km-re található Formark városkája, 
egy  Szentlőrinc  nagyságú  település,  ahol  egy 
atomerőmű található, de mellette működik egy kis és 
közepes  aktivitású  nukleáris  tároló,  és  ami  a 
tanulmányút szempontjából kiemelkedően fontos volt: 
most  folyik  egy  nagy  aktivitású  nukleáris  tároló 
engedélyeztetési  eljárása.  Európában  ez  az  első eset 
egy  ilyen  tároló  létesítésére.  A  NymTIT  vezetője 
számára  elsősorban  a  beruházás  körülményei  voltak 
érdekesek,  a  polgármesterek  számára  pedig  a 
lakossági  elfogadás  mikéntje,  bár  persze  ezek  nem 
választhatóak szét egymástól.

A  küldöttség  előadásokat  hallgatott  meg  az 
atomerőművel kapcsolatban és a svéd önkormányzati 
rendszer felépítéséről, működéséről is.
Nagyon  érdekes  és  tanulságos,  hogyan  működik 
együtt az önkormányzat a civilekkel, hogyan segíti ez 
az érdemi együttműködés az engedélyeztetési eljárást. 
Ez azért tanulságos tapasztalat, mert 10 éven belül a 
térségben is ilyen engedélyeztetési eljárásra kerül sor, 
tehát van mit tanulni a svédektől.

Persze  a  különbségek  igen  jelentősek,  hiszen 
Svédországban  több  száz  éve  nem  volt  háború, 
alkotmányos  monarchia  van,  jól  bejáratott,  működő 
demokratikus  intézményekkel  és  eljárásokkal, 
amelyekhez a lakosság is régen felnőtt. A szerencsés 
történelmi  és  gazdasági  adottságok  miatt  a  svédek 
gazdagok, (Európa egyik leggazdagabb országa), ahol 
sok  önkéntes  munkát  végeznek,  ami  természetes  is 
számukra, idejük és igényük is van rá.

A  delegációnak  bemutatták  az  atomerőművet, 
megnézték  a  tárolókat  is,  a  vendéglátók  maketteken 
mutatták  be  a  majdani  nagy  aktivitású  nukleáris 
hulladéktárolót.  Itt  lehet  látni  azt  a  rézhengert  is, 
amelyben  a  kiégett  fűtőelemeket  fogják  tárolni,  és 
amely  mindenkit  szinte  megdöbbentett:  legalább  5 
tonnás, 5 méter magas, fél méter vastagságú csőt kell 
elképzelni, amely tökéletes biztonsággal zárja magába 
az elemeket.

Hogy  hogyan  működtek  közre  a  civilek?  Maguk 
közül  kiválasztottak  és  kineveztek  olyan  embereket, 
akik  hajlandóak  voltak  kiképezni  önmagukat 
szakmailag a témában, és akik ezért felelősen tudtak 
dönteni arról, lesz-e, vagy sem a beruházásnak káros 
hatása.  Legalább  ilyen  fontos,  hogy  a  közösség 
maximálisan meg is bízik bennük.

Érdekes  tény,  hogy  miközben  Svédország 
rendkívül  ügyel  a  környezetvédelemre,  4 
atomerőművet  működtet.  Az  ország 
energiatermelésének  50  %-a  származik  ezekből  a 
művekből. 

Magyar  szemmel  pazarlónak  tűnik  a 
felhasználásuk, hiszen a fűtéshez is villamos energiát 
használnak.

Természetesen  sok  vízi,  ár-apály,  megújuló 
energiát felhasználó üzemük is van. Fosszilis anyagot 
(vagyis  szenet,  fát)  mindössze  az  energia  2  %-nak 
előállításában használnak fel!

Az önkormányzati  rendszerük kistérségi  modellre 
épül,  bár  más,  mint  nálunk.  Svédország  lakossága 
annyi  mint  Magyarországé,  de  igen  nagy a területe. 
10-15  település  tartozik  egy  önkormányzathoz,  a 
polgármesterek  politikusok,  de  nem  közvetlen 
választással  kerülnek  pozícióba,  hanem  a  testületek 
választják meg őket.

Östhammar városának polgármestere fogadást adott 
a  delegáció  tiszteletére,  és  egy  szakmai  előadást  is 
tartott.  Az  teljesen  világos  volt  mindenki  számára, 
hogy  a  svéd  rendszer  rendkívül  takarékos  és  jól 
szervezett.

Egy  nap  voltunk  a  fővárosban,  Stockholmban  is, 

mondja  Budai  Zsolt.  Véletlenül  úgy jött  ki  a  lépés, 
hogy  ez  a  nap  nemzeti  ünnep  volt,  ezért  érdekes 
élményben volt részünk. Amikor a királyi palota elé 
értünk,  mondták  a  vendéglátók,  hogy  néhány  perc 
múlva  nyitják  meg  a  palotát  a  látogatók  előtt, 
méghozzá  hagyományosan  a  trónörökös  nyitja  ki  a 
kaput, és ő fogadja a vendégeket is. Persze, mondtuk, 
hogy ezt meg akarjuk nézni. Valóban a fiatal és csinos 
trónörökösnő  nyitott  ki,  mosolyogva  fogadott 
bennünket,  egy,  a  királyi  családból  származó  férfi 
rokonnal. Ezen a napon ingyen nézheti meg mindenki 
a palotát.

Folytatás a következő oldalon >>>
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Nem sokkal  később  a  király  és  felesége  adott 
fogadást.  Stockholm  közepén,  egy  kis  hegyecske 
tetején,  30  hektáron  (!)  egy  különleges  skanzent 
alakítottak ki, amely bemutatja a svéd hagyományokat, 
nemzeti örökséget, a házaktól a mesterségekig, de van 
itt játszóház, múzeum, kultúrpalota, szóval különleges 
hely, ráadásul rá lehet látni innen az egész városra. Ide 
egy  sugárút  vezet,  és  ezen  érkezett  egy  hintóval  a 
király  és  a  felesége,  mögötte  egy  másikkal  a 
trónörökösnő  a  korábban  már  látott  rokonnal. 
Rendőrautók,  majd  motorok,  végül  kivont  karddal  a 
királyi lovasság vezette föl a családot. A király ünnepi 
beszédet  mondott,  majd  fogadást  adott  a  külföldi 
országok  nagyköveteinek.  Ez  igazi  ünnep:  sokan 
utaznak erre az eseményre az ország minden részéből, 
kis kempingszékeken ücsörögve várják a királyt, majd 
amikor  közeledik,  mindenki  feláll,  és  svéd  zászlót 
lengetve  üdvözli  őt.  Senki  nem  szervez  ide 

közönséget, minden teljesen spontán alakul. És azt is 
látni,  mindenki  őszintén  megéli  a  maga  svédségét, 
büszke a királyra.

Azt is megtudtuk, minden család évente 6 koronát 
fizet  be  a  királyság  működésére.  Ez  évi  6  millió 
koronát jelent,  ami nekünk óriási  összeg, de nyilván 
nem  volna  elég  a  megfelelő  színvonalú  életre, 
reprezentációra,  -  bár  a  királyi  család  puritán  és 
takarékos életet  él,  -  ezért  jövedelmüket  ingatlanjaik 
hasznosításából egészítik ki. Vállalkozásaik nincsenek, 
de kastélyok, templomok, földek vannak, ezeket bérbe 
adják, belépődíjat szednek a látogatóktól.

A mi zaklatott viszonyainkból kiszabadulva érdekes 
és  tanulságos  élmény  volt  egy  gazdag,  nagy 
demokratikus  hagyományú  ország  működésébe 
bepillantást nyerni. ■

A bükkösdi temető alsó sorában kripta 2 db vázával eladó.
Irányár: 300.000 Ft. érd.: 20/449-6797 

Látogatás Királyegyházán a cementműben
A  közelmúltban  a  Lafarge 

Cement  Kft.  meghívására  a 
gyártásban  érintett  települések 
lakosai  gyárlátogatást  tettek.  A 
meghívás  indoka  az  volt,  hogy  a 
gyár vezetői bemutassák, a jövőben 
milyen  alternatív  fűtőanyagok 
felhasználásával  állítják  elő  a 
cementet.

Minden hasonló üzem törekszik 
arra,  hogy  minél  több  alternatív 
fűtőanyagot  használjon  föl.  A 
Lafarge különösen fontosnak tartja 
a  környezetvédelmet  és  a 
fenntarthatóságot.

A  szelektív  hulladékgyűjtés 
során nem hasznosítható háztartási 
és ipari hulladékot a cementgyárak 
fűtőanyagként  tudják  felhasználni. 
Ilyen pl. a hántolatlan nyers rizs, a 
pelyva,  kukoricaszár,  a  háztartási 
szemét egy része; a papír, az apróra 
darabolt műanyag palackok.

Még mielőtt a szívéhez kap bárki 
is  a  felsorolás  olvasásakor,  - 
emlékezhetünk  a  néhány  évvel 
ezelőtti  kampányra,  miszerint 
halálos  veszedelmet  jelent  a 
cementgyár,  -  fontos  tudni,  hogy 
ezeket  a  hulladékokat 
mindenképpen  el  kell  helyezni. 
Van,  ami  szemétlerakóba  kerül, 
ahol soha nem bomlik le, és elvileg 

mindig  mérgezheti  a  környezetet, 
bár  természetesen  a  lerakók  is 
megfelelő  biztonsági  előírásokkal 
működnek.  Másik  részét 
szemétégetőben  égetik  el,  850 
fokon.  Ráadásul  az  égetéshez 
fosszilis  energiát  használnak,  tehát 
bizony  ennek  van 
környezetszennyező  hatása,  -  de  a 
hulladékot akkor is el kell tüntetni.
A cement  előállításához  szükséges 
mészkövet  1400  fokon  égetik  ki, 
vagyis  a  hulladékokat  ilyen 
hőfokon  kell  elégetni,  és  ezen 
hőmérsékleten  gyakorlatilag 
minden  mérgező  anyag  elég, 
gyakorlatilag nem kerül  szennyező 
anyag a levegőbe.

Egy tonna cement előállításához 
100  kg  olajjal  egyenértékű 
tüzelőanyagot kell elégetni.  Ha ezt 
a gyár hulladékkal váltja ki, kettős 
hasznot  ér  el:  a  nem  megújuló 
anyagok  felhasználása  csökken, 
ugyanakkor a széndioxid kibocsátás 
is,  hiszen  minden  maradéktalanul 
megsemmisül,  nem  kerül  ki  a 
légtérbe.

A  széndioxid  kibocsátásának 
csökkentését  az  állam 
meghatározott  kvótával  támogatja, 
ezért  a hulladék eltüzelése részben 
környezetvédelmi,  részben  ipari, 

részben  anyagi  kérdés  is.  E 
másodlagos  tüzelőanyagok 
elégetésekor  nincs  hamu,  egyéb 
melléktermék,  ugyanis  a  máshol 
hamuként  távozó  anyag  beépül  a 
cementbe,  klinkerbe,  és  a 
technológiának  köszönhetően  nem 
befolyásolja a termék minőségét.

A  cementgyártásban  sehol  sem 
használnak  nukleáris  hulladékot, 
elemeket,  fertőzött  egészségügyi  – 
és  magas  klórtartalmú  anyagokat, 
kezeletlen  szemetet.  Csak 
előzetesen  előkészített  szemét 
kerülhet a kemencébe.

Azon  túl,  hogy  a 
környezetszennyezést  kizáró 
módon történik a szemét elégetése, 
ebből  a  gyárnak  anyagi  előnye  is 
van, hiszen ezt az állam támogatja, 
az  állami  támogatásért  pedig 
versenyeznek  a  piacon.  Az  állam 
pedig azért  ad támogatást,  mert  az 
egyébként  káros  anyagokat 
melléktermékek,  széndioxid 
keletkezése nélkül semmisíti meg a 
cementmű.
A gyár környezetében élő lakosság 
nyugodtan  élhet,  hiszen  –  minden 
korábbi hírverés ellenére – tisztább, 
környezetkímélőbb, mint a hulladék 
bármely más feldolgozása. ■
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Bükkösd Községi Önkormányzat
A „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

pályázatot hirdet

 GYÜMÖLCSPÁLINKA-GYÁRTÓ
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
• határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:
• Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: 
• 7682 Bükkösd, Vásártér 1.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
• A  gyümölcspálinka-gyártás  technológiájának  szakszerű, 

gazdaságos végrehajtása, a higiéniai követelmények és a jövedéki 
törvény  maximális  betartása,  a  bérfőzéssel  kapcsolatos 
adminisztrációs,  a  berendezésekkel  kapcsolatos  javítási  és 
időszakonkénti karbantartási feladatok elvégzése.

Illetmény és juttatások:
• Az  illetmény  megállapítására  és  a  juttatásokra  a  „Közalkalmazottak  jogállásáról  szóló”  1992.  évi 

XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
• Szakmunkás végzettség
• Érvényes erkölcsi bizonyítvány

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• A munkakör ellátásához szükséges szakirányú végzettség megléte.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• Szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló dokumentumok másolata
• Felhatalmazás, hogy a pályázat elbírálói  a pályázati anyagba betekinthetnek

A munkakör betöltésének időpontja:
• 2012. augusztus 21.

A pályázat benyújtásának határideje:
2012. augusztus 15.

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Budai Zsolt polgármester nyújt, 

a 20/9441500 telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja:
Postai úton vagy személyesen. Cím: Bükkösd Községi Önkormányzat 7682 Bükkösd, Kossuth u. 48.

A pályázat elbírálásának határideje:  2012. augusztus 19.
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A Nyugdíjas Klub hírei
Köszönetnyilvánítás

A Nyugdíjas  Klub két  magánszemélytől  is  kapott 
idén  nagylelkű  adományt.  Ezúton  szeretnénk 
megköszönni  nekik  a  felajánlásukat.  Csomós 
professzor  úr  20.000  forinttal  járult  hozzá  a 
kiadásainkhoz.  Csokonainé,  Erzsike  Pécsről  pedig 
10.000 forintot ajánlott fel.

Nagyon köszönjük nekik, hogy magánszemélyként 
is  fontosnak  tartják  a  falu  társadalmi  életének 
fejlődését és ehhez hozzá is járultak anyagilag!

A  magánszemélyek  mellett  a  Bükkösdi  Német 
Önkormányzat  is  komoly  támogatást  adott  a 
Dalkörünk  részére.  16  darab  fellépőruhát  vásároltak 
nekünk. Szeretnénk megköszönni, és meghálálni is a 

ruhákat azzal, hogy a térségi német fesztiválon német 
dalokkal fellépünk augusztus 18-án, Szentlőrincen.

Találkozó

A  nevelőotthon  és  az  iskola  egykori  dolgozói 
találkozót  tartottak  Bükkösdön.  Először  a  kastélyban 
tettek  látogatást,  aztán  pedig  a  nyugdíjas  dalkör 
műsorát  a  sportpályán  egy  kis  batyus  összejövetel 
követte. A résztvevők felidézték az egykori emlékeket. 
Akik eljöttek nagyon jól érezték magukat. 

Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult a találkozó 
létrejöttéhez. ■

Ócsai Lászlóné, a nyugdíjas klub elnöke

Szemétszállítás csak matricával
Településünkön  a  Dél-Kom  Kft.  végzi  a  szemétszállítást.  Sokan  félreértik  és  azt  gondolják,  hogy  a 

kommunális  adót  a  szemétszállításért  kell  fizetni,  de  ez  nem  így  van.  A  kommunális  adó  olyan  közös 
fenntartású  tevékenységeket  fedez,  mint  a  közvilágítás,  árkolás,  parkgondozás,  temetőfenntartás  stb. 
Bükkösdön  a  szemét  elszállítás  a  lakosság  számára  ingyenes,  annak  költségét  az  Önkormányzat  fizeti, 
háztartásonként 1 db 120 literes szemetes edény esetén. Ez évente önmagában több, mint a kommunális adó 
összege. 

A szolgáltatás tehát korlátozott,  hiszen lakásonként 1 kuka árát  fizeti  ki az Önkormányzat mindenkinek. 
Azért,  hogy ez ellenőrizni tudják, matricát ragasztanak azokra a gyűjtőedényekre,  amelyekre a díj meg van 
fizetve,  vagyis  lakásonként  1  db  kukára.  Ezeket  a  matricákat  az  Önkormányzat  kapta  meg  és  osztja  szét 
folyamatosan. A jövőben csak azokat a kukákat viszik el, amelyeken matrica van. Nem lehet tehát több kukát 
kitenni,  mint csak egy héten egyet.  Ha valaki további kukára tart  igényt, akkor azt külön szerződéssel kell 
kifizetnie.  A  vállalkozások  szintén  egyénileg  szerződnek  a  szolgáltatóval.  Másik  lehetőség  a  speciális 
gyűjtőzsák vásárlása, amelybe az esetleges többletet szintén ki lehet tenni, de csakis a cég által forgalmazott 
zsákokba! Célszerű hetente mindig kitenni a kukát, hiszen a másik héten hiába rak ki valaki kettőt, akkor is 
csak a regisztráltat viszik el tőle.

Mivel annyi matricát  adtak ki ahány háztartás  van, ezért  a matricák pótlására nincs lehetőség,  mindenki 
vigyázzon rá és ragassza fel a saját gyűjtő edényére! A matricákkal kapcsolatos további információért forduljon 
az Önkormányzathoz! ■

Stimmungsparade bükkösdi fellépőkkel
Idén is megrendezésre kerül a térség német nemzetiségi 

önkormányzatainak  összefogásával  a  Branauer 
Stimmungsparade  Szentlőrincen.  Aki  a  korábbi  években 
már  részt  vett  rajta,  az  tudja,  hogy  egy  rendkívül 
színvonalas,  zenés,  táncos  műsort  adnak.  Idén  először 
Bükkösdről  is  lesz fellépő.  Az Esthajnak Nyugdíjas  Klub 
Dalköre  német  nyelvű  műsorral  készül  az  eseményre. 
Érdemes  tehát  ellátogatni  a  Szentlőrinci  Művelődési 
Központ szabadtéri színpadához, 2012. augusztus 18-án 17 
órai kezdettel. 

Az  estét  idén  is  svábbál  zárja,  a  belépéshez  ingyenes 
jegyeket  a  Közösségi  házban,  illetve  a  Bükkösdi  Német 
Önkormányzat képviselőinél lehet igényelni. ■
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NymTIT Gyorsinfo  2012. 07. – A nyugat-mecseki települések hírei
NYMTIT hír

Július  13-án a kővágószőlősi  tájékozató irodában  
tartotta  rendkívüli  gyűlését  a  Nyugat-Mecseki  
Társadalmi  Információs  és  Területfejlesztési  
Önkormányzati Társulás. Az eseményen részt vettek az  
NyMTIT  polgármesterei,  Kelenfiné  Barics  Rita,  
Hetvehely  jegyzője  és  Varga  Géza,  a  Zsongorkő  
Baráti Kör elnöke.

Kovács  Győző,  a  társulás  elnöke  röviden  
összefoglalta az elmúlt időszak eseményeit,  majd sor  
került  a  napirendi  pontok  megtárgyalására,  többek  
között  az  Önkormányzati  törvényben  bekövetkezett  
változtatások  miatti  teendőkre.  A  jelenlévők  az  
egyeztetés  után  elfogadták  az  ezzel  kapcsolatos  
javaslatokat  és  felhatalmazták  az  NyMTIT elnökét  a  
szükséges lépések megtételére.

 Bakonya

A  LEADER  pályázaton  nyert  támogatási  összeg  
segítségével  létrehozandó  pajtamúzeum  és  skanzen  
kialakításához  már  folyamatban  van  a  vállalkozók  
kiválasztása.

Boda

Kovács  Győző  polgármester,  a  társulás  elnöke  
megbeszéléseket  folytat  a  tagtelepülésekkel,  az  RHK 
Kft-vel,  valamint  más  érintett  társulásokkal  az  
Önkormányzati törvény és az Atomtörvény vonatkozó  
rendelkezéseiről.

Bükkösd

A  több  település  által  fenntartott  általános  
iskolában  megkezdték  a  kerékpártároló  kiépítését,  a  
beruházás  értéke  6,2  millió  forint.  Az  átadás  a  
tanévkezdéskor várható.

Cserdi

Elkezdődött az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér  
(IKSZT)  beruházás,  melynek  keretében  egy  
mentálhigiénés  központot alakítanak ki.  A kivitelezés  
várható befejezése: augusztus 20.

Cserkút
Június  végén  befejeződtek  a  településen  az  

úgynevezett értékteremtő projektek.

Helesfa

Befejeződött a Barlang rendezvényterem felújítása,  
sor  került  a  központi  fűtés  kialakítására  és  a  
nyílászárok  cseréjére  is.  A  beruházás  az  NyMTIT  
támogatás segítségével valósult meg.

*
A  hagyományos  Falunap  augusztus  4-én  kerül  

megrendezésre,  az  eseményre  szeretettel  várják  a  
szomszéd települések polgárait is.

Hetvehely

Befejeződött  a  községben  és  a  hozzátartozó  
településeken a csatorna és szennyvízberuházás,  114  
ingatlannál helyeztek ki 4,4 köbméteres tartályokat.

Kővágószőlős

A  terveknek  megfelelően  haladnak  az  Integrált  
Közösségi  és  Szolgáltató  Tér  (IKSZT)  beruházás  
munkálatai a településen.

*
A  katolikus  templom  tetőszerkezetének  felújítási  

munkálatai a végükhöz közelednek. A befejezés július  
végén várható.

Kővágótöttös

A START program keretében a közösség számára  
fontos és hasznos munkákat végeznek a településen a  
nyár folyamán is.

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N y u g a t - M e c s e k i  T e r ü l e t f e j l e s z t é s i  
é s  I n f o r m á c i ó s  T á r s u l á s  t á m o g a t j a !
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